
zasadnutie predsednictva

Vladimir Hurban <vhurban@archerysvk.sk>

Mon, Sep 5, 2016 at 8:27 AM

To: "predsednictvo@archerysvk.sk" <predsednictvo@archerysvk.sk>

Cc: SLZ SLZ <office@archerysvk.sk>, kontrolor@archerysvk.sk

Caffe,

tak ako som predbežne avizoval, pozývam Vás na zasadnutie predsedníctva, vo štvrtok, 8.9.2016 o 19:30 v ŠCP - rovnaké miesto ako minule.

Program je značne rozsiahly, bolo by vhodné poslať dokumenty, ktoré ste pripravili alebo stanoviská k bodom ak máte vopred, aby sme urýchlili diskusiu.

1. Kontrola úloh z posledného predsedníctva
2. IFAA European Bowhunting Championship (V.Hurban)
3. 3D terce a SP v 2017
4. Nove reprezentacne tricka a oblecene, marketing + volny predaj (V.Hurban)
5. Vyhodnotenie RIO (M.Bendik)
6. Bankove ucty (V.Hurban)
7. Mambery - stav (V.Hurban), stav nasich dat v IS sportu MSVVaS (F.Kundracik)
8. Seminar Tyler Benner, Praha (V.Hurban)
9. Seminar s P. Sukom, sústredenie mláďže, sústredenie KL (V.Hurban)
10. Vyhodnotenie súťaží 2016 (F.Kundracik, V. Buzek)
11. Dodatok sutazneho poriadku pre rok 2017
12. Kalendar sutazi rok 2017
13. Reprezentacia 2017, statut reprezentanta, rebrieciek, planované výjazdy
14. Pravidla pre organizovanie súťaží a zaradovanie do kalendára a prideľovanie WA registrovaných súťaží, technický delegát, komisia rozhodcov.
15. Skolenie rozhodcov
16. Vysledky súťaží a povinnosti klubov pri organizovaní kôl SP 2016
17. Velke Zálužie žiadost' o kompenzaci u nakladov na znicené stany pri Dunajskom pohári
18. Uznávanie športových odporníkov/vzdelšvanie, pravidlá postup, smernica - K. Lacúchová

S pozdravom

--
V.Hurban